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To (1,6) eival onueio Kapnrg Kal EMOPEVRG
y'(1)=0=6+2a=0=a=—3.

(Mapatpovpe é6u yia a = =3  y” = 6(x — 1) adAdler pdonpo oo = 1. AnAady,
npdypatn oo x = 1 £xoupe onueio kaprig.) Topa, 1o (1,6) eivat onueio g kapmuing.
‘Apa

y(1)=6=6=1+a+b+1=>b=T. <
Hapadswypa: Na Bpebouv ta tormkda xat andduta akpdtata wg f(z) = 73577 ot daom-
pa [—2,0].
Avon: 'Exoupe

z , 1— a2
x)= —5——, r)= ——.

Topa, f'(x) = 08iverx = —1 karz = 1. 'Opwg to onueio z = 1 eival extog tou Sraotjpatog
[—2,0]. Hapatpoupe 6u f/'(z) < 0 oto dwaompa (—2, —1) xkat f'(z) > 0 oo (—1,0). Apa
10z = —1 eivai toruxo edaxioto kat enedn 1) f(x) eival ouvexnig oto Sdotnpa [—2, 0], eivat
Kat arouto edaxoto. Erunpdodeta 1 f(x) éxel anoduto eddyioto rou oupbaivel oe éva
aro ta dkpa v dactjpatog. Bpiokoupe f(—2) = —% kat f(0) = 0. Apa f(0) = 0 eivar
ATTOAUTO PEY10TO. <
Aoxkrnosig

1. 'Eva copartidio kveitat katd prKog tng KapImuAng ) oroia £xel e§iomon

xy° 8
1+y2 5

Yrobétoupe 6t to x auvdavetatl pe pubpod 6 povdadeg/oeg dtav 10 oeparidlo Bpioketat
oto onpueio (1,2). Na Bpebei 0 pubpog petaBoArg ToU Y 08 AUTH) Tr) XPOVIKI] OTYHL.

2. 'Eva oepartibio xwveitat katd pAxog g ¥ = va? + 17. 'Otav z = 2, 10 y auaveral
pe pubpo 2 povadeg/sec. Na Bpebet o pubpodg petaBoAng Tou .

3. Na deix0ei ot x < tanw étav 0 < z < 3.

4. 'Eoww 6u n f sivat ouvexig ouvaptnon. Na yivel n ypagikr) rapdotaon g f yia tug
o KATR MEPUTIOO0EG

W f(2)=4, f'(2)=0, f"(z) <0, Vz eR
) f(2) =4, £(2) =0, f’(x) <0 dwavz < 2 xat f’(x) > 0 étav z > 2
(iii) f(2) =4, f” > 0d6wavx # 2 rat

lim f(z)=—oc0, lim f'(z)= +o0.

z—2F T2~

5. To onpeio (—3,4) eivar tormké axpéraro mg f(z) = 22 + = + ax + b. Na Bpebovv ot
Tpég TV otabepwv a kat b.
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KE®DPAAAIO 5-AXKHXEI®

. Na e&etaotouv g mpog r] 1ovotovia Ol GUVAPTHOELS

(i) f(z) = 2* =822 +17, (i) f(z) =2 +22% —x —2, (iii) f(x) =sinz —z

. Na ntapactaboulv ypadikd ot ouvaptroeig

L (@=2 o 2@+6)(@—4) . 2w—a?
(1)y_Ta (u)y—m, (111)y_m

. Na ntapactaboulv ypadikd ot ouvaptroeig

() f(z)=1—2%3, (i) f(z) =2 —cosz

. Na BpeBei 10 onueio tg kaprng 2y = 5(x + 1) 1o omoio eivat 1o mAnoiéotepo otnv

apxn v agovav.

Na Bpebouv 1a anmodduta akpotatd TV Mo KAT® ouvaptroemv ota Slactpaid rmou
bivovrat:

(i) f(z) = 2secx —tanz — [0, —], (ii) f(z) =6 —4z| — [-3,3]

N

1
(iii) f(x) =sin(cosz) — [0,27], (iv) f) =1+ = — (0,+00)
x
Na Bpebouv ta andAuta akpotata g ouvaptnong
4x — 2, z <1
ﬂ@—{(x_m@_@,xz1
oto drdotpa [3, 21
Na ypnowporiown6ei n 1éBodog tou Newton yia va Bpebouv: (i) n V6 xan (i) n /6.

Na amodetxBei 6t yia ) ouvdptnon f(z) = 23 + 22 — 42 + 1 epappoletar 1o 9edpnua
tou Rolle oto dwaotpa [—1, 2] kat va Bpebei ¢ € (—1, 2), oo oote f'(c) = 0.

Na xpnotpornoinei 10 Yedpnpa tou Rolle mipoxetpiévou va SetyBei o1t 1) e€icwon 62° —
4x 4 1 £xer touhdyioto pua pida oto dwaompa (0, 1).

Na ypnowporowndei 1o Sedpnpa tng péong Tipng IpoKeévou va anodetyOel ot
O | tana + tany| > ¢ +yl, Va.y € (~3,%)
(ii) Av f(1) = 0 kat f/(x) = 1/z, Vz € (0,+00) tote f(z) <z —1 Vz € (0,+00).
(iii)AvO<m<y,Iétsl—§<ln% <1,
Av f(z) kat g(x) eivar ouvaptioeig yia g oroieg woyver f/(r) = g(x) kat ¢'(z) =
—f(z) Va, 161 va detxBet 6t 1 f2(x) + ¢g2(z) eivar otaPepd ouvaptnor).

2
Aivetat iy ouvapon f(z) = % Na 8e1x0et 6un f(z) efvar mavrote pn apvnuks).
Na Bpebouv ot acUpIeeg Kat td torukd akpotata g Kaprwdng ¥y = f(z) xat o

OUVEXELWD VA VIVEL I YPAPIKI] [TAPACTACT) TG KAUITUANG.
Na Bpebouv (av unapyouv) ta andiuta akpotata g f(z).
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. , _ aztb . , . . ,
H raprnvAn pe e8iowon y = 7425, 6mou a kat b eivat otabepég, ¢xet otaopo onpeio

0 (1,1). Na Bpebouv o1 tipég tov otabepodv a Kal b xai oty ouvéxela va yivel n
YPadKr) 1apdotaot g KAPITUAnNG.

Na BpeBouv 6o pn-apvnukoi apiBpoi mou £€xouv aBpotopa ico pe 20 kat eivat t€totot
Wote:
(i) To dBpolopa TV TETPAYHOVHOV TOUG £ival PEYIOTO

(ii) To ywvopevo tou TETpay®vou Tou £vog eIl Tov KUB0 Tou AAAou eival péyioto.

Na Bpebouv ta onueia nmave oty kaprmudn 2 — y? = 1 ta ornoia sivat minoiéotepa
oto onpeio (0, 2).

axr+b
cx+d

Na 6e1x0¢l 611 n ouvaptnon y = bev £xel oxeTIKA akpotatd.
Na e€etaotel av 1) cuvdptnon y = =3 — 3px + ¢ £xel OXeTIKA akpoTaTa.
Na e€etaotei av n ouvaptnon 22 — 4xy + 3y% — 8z 4 8y — 1 = 0 éxe1 oxeTikd akpdtatd.

Na BpeBei n eAayio anodotaon tou onueiou (4,2) and v napaBodr y? = 8x.

Na napaoctabolv ypapikd 01 GUVAPTHOELS

(i) f(z) = a* =227 +1 (i) f(2) = ——— (ii}) f(z) = 2vI -2

2 -9

Na SeryBet ot 27”” <sinz < x otavl < x < %

Na Bpebouv ta onpeia mdve oy xaprmudn 522 — 6zy + 5y? = 4 ta onola eivat
MANOIECTEPA OV ApXT] TRV aSOVeV.

Na Bpebouv ta onueia nmave oty kaprmudn 2 — y? = 1 ta ornoia sivat minoiéotepa
oto onpeio (¢, 0) omv repimwon 6rou (i) ¢ = 4, (i) ¢ = 2, (iii) ¢ = V2.

Na 8e1x0el ot yia kaBe x 1oxUel

x
1+ 22

N
N |

< <

'Eote 1 ouvaptnon f n oroia éxel mapdaywyo ion pe

Na &e1xBel o611

1
£0) - f@)] < 5b—al

yia ka6e a xai b pe a # b.



